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punti 7

1) Data la reazione di equilibrio:
3/2H,(g) +1/2N,(g) <=> NH,(g)
alla temperatura di 400°C e in un reattore di volume costante di 5.0 litri il valore di Kc ¢ 0.994.
Sapendo che il numero di moli iniziali di H, e N, & rispettivamente 3.0 e 1.0 calcolare:
le frazioni molari di tutte le specie all’equilibrio e la pressione dalla miscela di gas all’equilibrio.
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2) La stabilita di un nuclide dipende da:
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motivare la scelta della risposta.
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3) Calcolare la fem della seguente pila a 25°C

S Pt (H,) HCI 0.1M i NaOH 0.1M
pH,= 1 atm

Pt (H,)
pH,= 1 atm

E® H,0"/H, = 0.000V; E° H,0/H, = -0.828V; E° O,/OH = 0.401V: E° O,/H,0= 1229V
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4) Calcolare il pH di una soluzione acquosa contenente 345.0 g del sale NaNO, in un volume di
10.0 litri. Ka HNO,=4.5x10*
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5) Spiegare la differenza tra AG di reazione e AG® di reazione.
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